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Празнична изложба на детски рисунки в 
Ихтиман

В празничния 15 август в параклиса „Св. Йоан Рилски“ към църквата 
„Успение Богородично“ в гр. Ихтиман беше открита изложба с детски 
рисунки. Те са на възпитаниците на школата по изобразително изкуство към 
Центъра за подкрепа за личностно развитие – Общински детски комплекс, гр. 
Ихтиман. Основна тема за детското творчество са образите на св. Богородица 
и на св. Йоан Рилски Чудотворец. Ръководител на школата е главен учител д-
р Елена Серева.



Тематичната изложбата под надслов: „Образите на св. Богородица и 
всебългарският покровител св. Йоан Рилски Чудотворец в творчеството на 
децата“ се осъществява с благословението на ставрофорен иконом Йосиф 
Серев – архиерейски наместник на Ихтиманска духовна околия и 
председател на храм „Успение Богородично“, който през тази година чества 
сто осемдесет и пет години от построяването си.



Към представените творби от творчеството на децата са включени 
изображения на св. Дева Мария със св. Анна, както и композиции, 
представящи св. праведни богоотци Йоаким и Анна с Приснодева Мария. В 
изложбата има още творби със сцената на Рождество Христово, Божията 
майка с Младенеца, както и различни изображения на св. Йоан Рилски 
Чудотворец.



В празничния 15 август параклиса „Св. Йоан Рилски“ и изложбата посетиха 
общинското ръководство на гр. Ихтиман в лицето на кмета Калоян Илиев, 
зам.-кметовете Тони Кацаров и Даниела Панайотова, Николай Начев, 
председател на Общинския съвет на Община Ихтиман. Подкрепа, внимание и 
поздравления за творчеството на децата и за инициативата организаторите 
получиха и от много други присъстващи на храмовия празник местни жители 
и гости на града.



Ихтиман чества 15 август като празника на града. Школата по изобразително 
изкуство се включи в официалната празнична програма на общината Ихтиман 
с още една изложба: „Град Ихтиман – история и памет“. Самостоятелната 
тематична изложба беше представена в Исторически музей, гр. Ихтиман с 
директор Велина Минева. Експозицията беше открита в предпразничния 14 
август при спазване на епидемичните предписания във връзка с 
коронавируса. Тематиката на изложбата обхваща исторически личности, 
свързани с историята на Ихтиман, знакови местности, архитектурни сгради, 
паметници и монументи. В портретни изображения са представени архим. 
Генадий Ихтимански, близък съратник на Апостола на свободата, включени 
са портрети на Васил Левски и на поета Димчо Дебелянов. Представени в 
рисунка са църквата „Успение Богородично“, сградата в църковния двор, 
свързана с историята на образованието в града, където се е помещавало и 
основаното през 1879 г. читалище „Свестяване“. Изложбата представя още 
рисунки на тема „Траянови врата“ и на монументални паметници, които 
пазят спомена за славното и героично историческо минало, за участието, 
подвига и саможертвата на герои от гр. Ихтиман.
Сред първите посетители, уважили с вниманието си изложбата, са ставроф. 
ик. Йосиф Серев, Даниела Панайотова – зам.-кмет на Община Ихтиман, 
представители на Народно читалище „Слънце-1879“ в града и др.



Представената в историческия музей на Ихтиман изложба на школата по 
изобразително изкуство ще продължи до 31 август.
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